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ACTA NÚMERO 20 

 

SESIÓN SOLEMNE DEL AYUNTAMIENTO 

05 DE JULIO DE 2023 

 

En la Ciudad Heroica de Monterrey, capital del Estado de Nuevo León, siendo las doce 
horas con cuarenta minutos, del día cinco de julio de dos mil veintitrés, reunidos en 
la Sala de Sesiones del Ayuntamiento, en uso de la palabra el ciudadano Luis Donaldo 
Colosio Riojas, Presidente Municipal manifestó: “Muy buenas tardes, antes de iniciar esta 
sesión quisiera darle la bienvenida por parte de la ciudad de Monterrey a la maestra 
Norma Castellanos Rodríguez, representante de la Secretaría de Educación; a la maestra 
María Elena Cerezo Torres, representante de la Sección 21; a la maestra Ana Silvia 
Cervantes Vega, representante Docentes Jubilados; al maestro Máximo Herrera Serrato, 
representante de la Sección 50 y al maestro Joel Fortunato Martínez, representante 
Docentes de Educación Superior, bienvenidas y bienvenidos, esta es su casa”. 
 
Sigue expresando el C. PRESIDENTE MUNICIPAL: “Bueno, con mucho gusto les doy las 
buenas tardes, también a las y los Honorables Miembros del Ayuntamiento, en 
cumplimiento de lo dispuesto por el artículo 35, apartados A, fracción III, y b, fracción IV 
de la Ley de Gobierno Municipal del Estado de Nuevo León, se les ha convocado para 
que el día de hoy 05 de julio de 2023, se celebre Sesión Solemne en la que el 
Ayuntamiento de Monterrey  hará la entrega de la Medalla Miguel F. Martínez”, edición 
2023. Por lo que con fundamento en el artículo 45 del Reglamento Interior del 
Ayuntamiento de Monterrey, Nuevo León, solicito al Secretario del Ayuntamiento pase 
lista de asistencia para verificar, por favor, el quórum legal”.   
 
Expresando el C. SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO: “Procedo a pasar lista de 
asistencia”.   

 
Luis Donaldo Colosio Riojas 
Presidente Municipal       (presente)  
 
Regidoras y Regidores: 

 
Anabel Molina García      (notificó inasistencia) 
Adán Arizpe Montaño       (presente)  
Karla Lizzeth Torres Martínez                                    (presente)  
José Antonio Chávez Contreras     (presente) 
Agueda Ale Valdés        (presente)  
Gustavo Guadalupe Morales Tapia     (presente) 
Carmen Cristina Salinas Ruiz       (presente) 
Fidel Ayala Monsiváis       (presente) 
Ana Eugenia Rodríguez Valdez      (presente) 
Marcelo González Jiménez      (presente)  
Janeth Alicia Sepúlveda Sánchez     (presente) 
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Mario Isaías Castañeda Puentes     (presente)  
María Claudia Cantú Martínez      (presente)   
José Francisco Salinas Carrillo      (presente) 

 Ruth Carolina Cavazos Nieto      (presente) 
 Arturo Méndez Medina        (presente) 
 Rosa Isela Montes Villanueva       (presente) 
 Rubén Alberto Salinas Cantú       (presente) 
 Bertha Alicia Garza Elizondo                (presente) 
 Luis Carlos Treviño Berchelmann     (presente) 
 Liliana Tijerina Cantú        (presente) 
 Alejandra García Ortiz        (presente) 

Carlos Barona Morales        (presente)  
 Jorge Adrián Ayala Cantú      (presente) 
 Tania Elizabeth Partida Hernández                    (presente) 
 Luis Ixtoc Hinojosa Gándara       (presente) 
 Kathia Ivonne Cantú Martínez      (presente) 
  Alejandra Machorro Fuentes       (presente) 

 
 
Síndicos: 
 
Síndica Primera Lucy Beny Carlota Villarreal Villarreal  (presente) 
Síndico Segundo Francisco Donaciano Bahena Sampogna  (presente) 
 

  
Sigue expresando el C. SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO: “Asimismo, me permito 
informarles que nos acompaña el ciudadano Rafael Serna Sánchez, Secretario de 
Finanzas y Administración. Presidente Municipal, hay quórum”.  
 
Manifestando el C. PRESIDENTE MUNICIPAL: “Muchas gracias. De acuerdo a lo 
establecido en los artículos 40 del Reglamento Interior del Ayuntamiento de Monterrey, 
Nuevo León, se declara legalmente instalada esta Sesión Solemne, convocada bajo el 
siguiente orden del día, por favor”.  
 
Enseguida el C. SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO procede a la lectura del orden del 
día:  

 
ORDEN DEL DÍA 

 
1. Lista de asistencia y verificación de quórum. 

 
2. Honores a la Bandera e interpretación del Himno Nacional. 

 
3. Presentación de Semblanzas y Entrega de la Medalla “Miguel F. Martínez” edición 

2023 en las categorías que a continuación se indican: 
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 Docente al sector de Educación Especial: Sylvia Viridiana Gámez Rábago; 

 Docente al sector de Preescolar: Lileana Yazmin Peña Mendoza; 

 Docente al sector de Primaria: Karla Patricia Hernandéz Cancino; 

 Docente al sector Secundaria: Erick Daniel Alfaro Rios: 

 Docente con el cargo de Directivo al sector de Educación Especial: Vanessa Lissett 
Martínez Coronado; 

 Docente con el cargo de Directivo al sector de Preescolar: Susana Rojas Guerrero; 

 Docente con el cargo de Directivo al sector de Primaria: María del Carmen Martínez del 
Bosque; 

 Docente Jubilado de Educación Básica: Nora Rodríguez Cerda; 

 Docente de Educación Física: Máximo del Castillo Almanza (Post Mortem). 
 

4. Mensaje del Lic. Luis Donaldo Colosio Riojas, Presidente Municipal de Monterrey, en 
representación del Ayuntamiento. 
 

5. Clausura de la Sesión. 

……………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………… 
 

PUNTO DOS 
DEL ORDEN DEL DÍA 

 
Acto seguido el C. PRESIDENTE MUNICIPAL dijo: “Muchas gracias. Solicitamos, 
ahora, ponerse de pie para rendir los Honores a nuestra Bandera y entonar nuestro 
Himno Nacional”. 
…………………………………………………………………………………………………..
………………………………………………………………………………………………..... 

 
PUNTO TRES 

DEL ORDEN DEL DÍA 
 
Concluido el acto anterior, el C. PRESIDENTE MUNICIPAL expresó: “Compañeras y 
compañeros, como es de su conocimiento, el día 24 de marzo de 2004, el 
Ayuntamiento de Monterrey aprobó instituir el Reconocimiento Público al Magisterio 
“Miguel F. Martínez”. El nombre que la distinción merece, hace referencia al 
destacado Ingeniero, Educador y Músico Miguel Filomeno Martínez Pérez, nacido en 
Monterrey, Nuevo León, el  5 de julio de 1850. Por tal motivo el Ayuntamiento de 
Monterrey se complace en otorgar dicha Presea a las Galardonadas y Galardonados 
en este día tan especial”. 
 
Sigue expresando el C. PRESIDENTE MUNICIPAL: “Enseguida se presentará la 
Semblanza de la maestra Sylvia Viridiana Gámez Rábago, Docente al Sector de 
Educación Especial”. 
 
SE PROYECTA VIDEO: “Sylvia Viridiana Gámez Rábago, es maestra de Educación 
Especial a nivel Primaria de la Unidad de Educación Inclusiva 17. Además, cuenta 
con una licenciatura de Educación Musical por la Universidad Autónoma de Nuevo 

http://es.wikipedia.org/wiki/Ingeniero
http://es.wikipedia.org/wiki/Ingeniero
http://es.wikipedia.org/wiki/M%C3%BAsico
http://es.wikipedia.org/wiki/Monterrey
http://es.wikipedia.org/wiki/Monterrey
http://es.wikipedia.org/wiki/5_de_julio
http://es.wikipedia.org/wiki/1850
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León. Cursó la Maestría en Psicopedagogía en la Escuela de Ciencias de la 
Educación y es Doctoranda en Ciencias de la Educación en el instituto Estatal para el 
Desarrollo”. 
 
Expresa la C. Sylvia Viridiana Gámez Rábago: “Mi trabajo como profesora, como 
maestra de Educación Especial es favorecer el desarrollo de todas las habilidades de 
mis alumnos para que tengan una mejor calidad de vida. Para mi obtener este 
reconocimiento es un gran orgullo y también una gran responsabilidad, porque implica 
el continuar trabajando para la mejora de la educación de mis niños y de los niños de 
Monterrey y en sí de Nuevo León”. 
 
VIDEO: “En 2013 creó el Grupo Artístico Inclusión Musical, integrado por jóvenes con 
discapacidad y en 2016 fundó una Asociación Civil con el mismo nombre. Ese mismo 
año recibió el Reconocimiento a la Responsabilidad Social UANL y en 2019 al Mérito 
Cívico”. 
 
Expresa la Sylvia Viridiana Gámez Rábago: “Es un reconocimiento que la verdad 
es algo que aprecio mucho y me motiva a seguir adelante y a seguirme preparando 
para mis niños. Quisiera agradecer, principalmente al Gobierno de Monterrey por este 
reconocimiento que me otorgan. Al Director de la Primaria Pablo Livas, en la cual 
trabajo, al maestro Eduardo Balderas, muchas gracias por su apoyo y por siempre 
estar al pendiente de los alumnos”. 
 
VIDEO: “El Gobierno de Monterrey reconoce la labor de la maestra Sylvia Viridiana 
Gámez Rábago por su dedicación, y la hace acreedora al Reconocimiento Público 
Migue F. Martínez al Magisterio Edición 2023, en la Categoría Docente al Sector de 
Educación Especial”.   
 
Acto seguido el C. PRESIDENTE MUNICIPAL dijo: “Solicitamos a la maestra Sylvia 
Viridiana Gámez Rábago pase al frente para recibir su Reconocimiento”. 
 

Se hace entrega del reconocimiento 
 
Enseguida el C. PRESIDENTE MUNICIPAL dijo: “A continuación presentaremos la 
Semblanza de la maestra Lileana Yazmin Peña Mendoza, Docente al Sector 
Preescolar”. 
 
SE PROYECTA VIDEO: “Lileana Yazmin Peña Mendoza, es Docente de Preescolar 
del Jardín de Niños María de los Ángeles Martínez Montemayor, licenciada en 
Educación Preescolar por la Escuela Normal Miguel F. Martínez. Cursó la Maestría 
en Educación con acentuación en Tecnología en la Universidad ciudadana”. 
 
Expresa la C. Lileana Yazmin Peña Mendoza: “La docencia para mí, es mi pasión, 
siempre me ha gustado enseñar, desde que era chiquita jugaba a la escuelita, me 
gusta mucho la música, de hecho, es algo que hago con mis alumnos, siempre todo 
es musical, que sea interactivo. Me gusta mucho utilizar el juego como una estrategia 
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y es algo que he visto que los niños no sólo disfrutan, sino que aprenden. Algo, 
también que me gusta hacer con ellos es trabajar con los valores, que ellos aprendan 
el respeto, la fortaleza. El otro día una niña me decía ‘maestra se me rompió algo y 
quería llorar, pero tengo fortaleza y no lloré’. Entonces, el que ellos hagan eso, esa 
conexión entre lo que aprenden en la escuela y lo trasladen a su vida diaria, para mí 
es muy importante y es mi meta”. 
 
VIDEO: “Acreedora al programa de Promoción Horizontal por niveles con Incentivos 
en Educación Básica, con certificación ITEP en el idioma inglés. Además de tomar un 
curso sobre habilidades socioemocionales y un Diplomado en Educación 
Socioemocional por el ITESM”. 
 
Expresa la C. Lileana Yazmin Peña Mendoza: “Existen este tipo de reconocimientos 
como el que hace el Municipio y se valora todo el esfuerzo que uno hace el día a día 
en las aulas, más a parte, uno en su casa preparándose, la verdad es que es 
invaluable, le agradecemos mucho y me siento muy honrada de recibirlo”. 
 
VIDEO: “El Gobierno de Monterrey reconoce la labor de la Maestra Lileana Yazmín 
Peña Mendoza por su dedicación y la hace acreedora al Reconocimiento Público 
Migue F. Martínez al Magisterio Edición 2023, en la categoría Docente al Sector de 
Preescolar”. 

 
Acto seguido el C. PRESIDENTE MUNICIPAL dijo: “Solicitamos a la maestra Lileana 
Yazmin Peña Mendoza pase al frente a recibir su Reconocimiento”. 
 

Se hace entrega del reconocimiento 
 
Nuevamente el C. PRESIDENTE MUNICIPAL dijo: “A continuación presentaremos la 
Semblanza de la maestra, Karla Patricia Hernández Cancino Docente al Sector de 
Primaria”. 

 
SE PROYECTA VIDEO: “Karla Patricia Hernández Cancino es Docente del Primer 

Grado en la Escuela Primaria Arcadio Lozano Martínez. Licenciada en Educación 
Primaria, curso la Maestría en Enseñanza por Competencias en el Instituto Superior 
para la Educación Integral de Monterrey y es Doctoranda en Sostenibilidad en la 
Universidad Centro Panamericano de Estudios Superiores”. 
 
Expresa la C. Karla Patricia Hernández Cancino: “Para mí el ser docente es una de 
las labores más valiosas, más importantes que hay, porque si bien está en nuestras 
manos educar, formar a las nuevas generaciones. Tenemos una gran responsabilidad 
porque son el futuro. Siempre tenemos que estar en constante actualización y 
preparación, todos los días, el maestro nunca descansa, nunca para de estudiar, para 
que nuestros niños puedan tener una educación digna que es la que el Estado de 
Nuevo León, y en este caso nuestro Municipio de Monterrey necesita”. 
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VIDEO: “Creadora del emprendimiento sostenible Conocimiento y Acción desde la 
Infancia y compositora del disco Infantil “La Casa que Compartimos”. Ha impartido 
talleres ambientales en Reino Unido y es miembro de la primera generación del 
Programa Embajadores 2030”. 
 
Expresa la C. Karla Patricia Hernández Cancino: “Es un honor para mí haber sido 
seleccionada por parte del Municipio de Monterrey para esta Medalla Miguel F. 
Martínez, con esta medalla yo veo lo que es el reflejo de mi esfuerzo y por eso estoy 
muy agradecida y muy feliz de que me hayan considerado”. 
 
VIDEO: “El Gobierno de Monterrey reconoce la labor de la maestra Karla Patricia 
Hernández Cancino por su dedicación y la hace acreedora al Reconocimiento Público 
Migue F. Martínez al Magisterio Edición 2023, en la categoría Docente al Sector de 
Primaria”. 
 
Expresando el C. PRESIDENTE MUNICIPAL: “Invitamos a la maestra Karla Patricia 
Hernández Cancino pase al frente a recibir su Reconocimiento”. 
 

Se hace entrega del reconocimiento 
 
A continuación, el C. PRESIDENTE MUNICIPAL dijo: “Enseguida se presentará la 
Semblanza del maestro Erick Daniel Alfaro Ríos, Docente al Sector Secundaria”. 

 
SE PROYECTA VIDEO: “Erick Daniel Alfaro Ríos, es docente de la Escuela 

Secundaria número 50 licenciado José Vasconcelos. Licenciado en Educación 
primaria, al igual que licenciado en derecho y Maestro en las nuevas tecnologías 
aplicadas a la educación, ambos por el Instituto Universitario de Sistemas 
Administrativos de Monterrey. Cuenta con una especialización en Matemáticas”. 
 
Expresa el C. Erick Daniel Alfaro Ríos: “La docencia para mí es una forma de vida 
donde puedo darle al alumno los conocimientos que necesitan para ir al mundo y 
poderlo tener en práctica. Nosotros como maestros debemos apoyarlos no nada más 
en las aulas, sino también afuera con los padres de familia apoyarlos para ellos, 
porque ellos son el futuro de esta nueva generación”. 
 
VIDEO: “Ha sido galardonado con el Premio al Mérito Docente 2014-2015 y Premio 
al Mérito Docente en Estrategia Educativa 2020 de la Secretaría de Educación del 
Estado de Nuevo León. También ha recibido el reconocimiento a la práctica Educativa 
otorgado por Unidad del Sistema para la Carrera de las Maestras y los Maestros”. 
 
Expresa el C. Erick Daniel Alfaro Ríos: “Agradezco al Municipio por estos proyectos 
que tienen y que son la puerta para los maestros para poder aprovecharlos”. 
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VIDEO: “el Gobierno de Monterrey reconoce la labor del maestro Erick Daniel Alfaro 
Ríos, por su dedicación y lo hace acreedor al Reconocimiento Público Migue F. 
Martínez al Magisterio Edición 2023 en la categoría Docente al Sector Secundaria”. 
 
Enseguida el C. PRESIDENTE MUNICIPAL: “Solicitamos al maestro Erick Daniel 
Alfaro Ríos, pase al frente a recibir su Reconocimiento”. 
 

Se hace entrega del reconocimiento 
 

El C. PRESIDENTE MUNICIPAL: “Enseguida se presentará la Semblanza de la 
maestra Vanessa Lissett Martínez Coronado, Docente con el cargo de Directivo 
al Sector de Educación Especial”. 

 
SE PROYECTA VIDEO: “Vanessa Lissett Martínez Coronado, Es Directora de 

Educación Especial de la Unidad Educativa Inclusiva 24 es licenciada en Educación 
Especial, cursó la Maestría en Psicopedagogía en la Escuela de Ciencias de la 
Educación y la Maestría en Educación con Acentuación en Desarrollo Cognitivo en el 
ITESM. Además, cursó el Posgrado de Artes en la Universidad de Valladolid. Es 
doctoranda en Educación Inclusiva en el Centro Regional de Formación Docente e 
Investigación Educativa”. 
 
Expresa la C. Vanessa Lissett Martínez Coronado: “La Educación Especial nos 
enseña la importancia de la empatía, la paciencia y la creatividad y como docentes 
nos invita a adaptar nuestras estrategias a las necesidades individuales de los 
alumnos para que ellos puedan superar los obstáculos y que puedan dirigir su propio 
camino hacia el éxito”. 
 
VIDEO: “Es Coordinadora del Consejo de Maestros ABC a nivel nacional y 
Coordinadora Estatal de Escuela T.V. Educación Especial. También es creadora de 
Comunidad de Educación una red a favor de la inclusión”. 
 
  Expresa la C. Vanessa Lissett Martínez Coronado: “Para mí este reconocimiento, 
pues representa un impulso para seguir adelante y el poder que tenemos para 
transformar vidas y para construir comunidades inclusivas y que vean a cada individuo 
o lo reconozcan por su potencial y no por sus limitaciones. Quiero agradecer al 
Municipio de Monterrey, al Alcalde, a la Dirección de Educación por tener estos 
proyectos que reconocen a cada uno de los docentes, porque estos espacios no son 
de nada más para los que en este momento estamos siento agraciados, sino para 
todos los maestros”. 
 
VIDEO: “El Gobierno de Monterrey reconoce la labor de la maestra Vanessa Lissett 
Martínez Coronado por su dedicación y la hace acreedora al Reconocimiento Público 
Miguel F. Martínez edición 2023, en la categoría Docente con el cargo de Directivo al 
Sector de Educación Especial”. 
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El C. PRESIDENTE MUNICIPAL dijo: “Invitamos a la maestra Vanessa Lissett 
Martínez Coronado pase al frente a recibir éste Reconocimiento”. 
 

Se hace entrega del reconocimiento 
 
A continuación, el C. PRESIDENTE MUNICIPAL dijo: “Enseguida se presentará la 
Semblanza de la maestra Susana Rojas Guerrero, Docente con el cargo de 
Directivo al Sector Preescolar”. 

 
SE PROYECTA VIDEO: “Susana Rojas Guerrero, es Jefa del Sector 2 en el área 
de Monterrey, licenciada en la Educación Preescolar por la Universidad Pedagógica 
Nacional en donde cursa la Especialización en Práctica Docente. Cursó una Maestría 
en Formación Docente y una Maestría en Administración Educativa”. 
 
Expresa la C. Susana Rojas Guerrero: “La docencia es mi pasión, es mi vida y me 
he dedicado a ella por 43 años y realmente ha sido una lucha incesante por 
transmitirle a los alumnos, a los padres de familia, a las maestras los valores, la ética, 
todo el trabajo que encierra tras la docencia es muy compleja. Yo creo mucho en que 
los maestros, los intendentes, las educadoras todas somos una misma persona que 
estamos con una misión en la vida, que es educar a los niños”. 
 
VIDEO: “Autora del libro “Cuaderno de Estrategias y Actividades”, Asesora del 
CECAM, Catedrática en las escuelas formadoras de docentes Normal Miguel F. 
Martínez y en La Salle y Directora del Centro Educativo de Formación Superior”. 
 
Expresa la C. Susana Rojas Guerrero: “Me siento muy satisfecha, muy agradecida, 
primero que nada, con el gobierno de Monterrey, con el Cabildo, por este 
reconocimiento tan honroso que representa la jefatura y de la cual yo estoy, y pues, 
no puedo dejar de mencionar mi equipo de trabajo, a mis supervisoras. Quiero, 
también dedicar este premio a mi esposo que ha estado conmigo muchos años, a mis 
hijos, a mis nietos, mis hermanas que sin ellas y mi madre y mi padre que están en el 
cielo, yo no hubiera podido, porque ellos toda la vida me han apoyado al cien”. 
 
VIDEO: “El Gobierno de Monterrey reconoce la labor de la maestra Susana Rojas 
Guerrero por su dedicación y la hace acreedora al Reconocimiento Público Migue F. 
Martínez al Magisterio Edición 2023 en la categoría Docente con el cargo de Directivo 
al Sector Preescolar”. 

 
Enseguida el C. PRESIDENTE MUNICIPAL dijo: “Invitamos a la maestra Susana 
Rojas Guerrero pase al frente a recibir su Reconocimiento”. 
 

Se hace entrega del reconocimiento 
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Sigue en el uso de la voz, el C. PRESIDENT MUNICIPAL, quien dijo: “A continuación 
presentaremos la Semblanza de la maestra María del Carmen Martínez del Bosque, 
Docente con el cargo Directivo al Sector de Primaria”. 

 
SE PROYECTA VIDEO: “María del Carmen Martínez del Bosque, es Directora de 

la Primaria Profesor Jesús Morelos Garza desde 2016, licenciada en Ciencias de la 
Educación e Ingeniero Administrador de Sistemas, cursó la Maestría en 
Administración Educativa en el Instituto para el Fomento Científico de Monterrey”. 
 
Expresa la C. María del Carmen Martínez del Bosque: “Además de transmitir en su 
momento cuando fui maestra, aprendizajes era involucrarnos con los niños para 
conocer su esencia y poderlos ayudar a ser mejores personas, y sobre todo aprender 
mucho de ellos, porque siempre estamos aprendiendo, estamos en continuo proceso 
de aprendizaje”. 
 
VIDEO: “Gracias a su esfuerzo y dedicación y bajo su dirección la escuela ha ganado 
el primer y tercer lugar en oratoria a nivel regional, al igual que medallas de oro a nivel 
regional en pruebas de atletismo. Bajo su cargo se ha renovado el mobiliario en 
salones, equipado con nueva tecnología y agregado mejor mobiliario educativo”. 
 
Expresa la C. María del Carmen Martínez del Bosque: “No pensé que pudiera llegar 
a tener este premio, estoy muy agradecida con el Gobierno del Municipio, porque 
hace falta el sentirnos motivados, el saber que saben lo que estamos haciendo y que 
reconocen el trabajo que hacemos, que la verdad lo hacemos con todo el amor y con 
toda la pasión” 
 
VIDEO: “El Gobierno de Monterrey reconoce la labor de la maestra María del Carmen 

Martínez del Bosque por su dedicación y la hace acreedora al Reconocimiento 

Público Migue F. Martínez al Magisterio Edición 2023 en la categoría Docente con el 
cargo de Directivo al Sector de Primaria”. 
 
El C. PRESIDENTE MUNICIPAL dijo: “Invitamos a la maestra María del Carmen 
Martínez del Bosque pase al frente a recibir su Reconocimiento”. 
 

Se hace entrega del reconocimiento 
 
 

A continuación, el C. PRESIDENTE MUNICIPAL dijo: “Enseguida se presentará la 
Semblanza de la maestra Nora Rodríguez Cerda, Docente Jubilado de Educación 
Básica”. 

 
SE PROYECTA VIDEO: “Nora Rodríguez Cerda, Docente Jubilado de Educación 

Básica Campo Formación Docente, ha sido capacitadora académica de docentes en 
los centros de Maestros a nivel nacional y estatal. Creo que lo más bonito de ser 
docente, es que tenemos el don de tocar corazones. El maestro logra mucho, trabajan 
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en el aula, pero eso traspasa la frontera del aula y lleva a los alumnos a ser brillantes, 
deja mucho para ser Presidente, para ser Alcalde, para ser Gobernador, para ser 
licenciado, para llevar una empresa por cuántos maestros pasaste, que formaron 
parte de todo lo que hoy tienes, sabes y aplicas”. 
 
VIDEO: “Catedrática en el Centro de Estudios Superiores de La Salle, Directora de la 
Escuela Primaria Alfonso Martínez Domínguez y maestra en la Escuela Primaria Luis 
Tijerina Almaguer. También realizó el proyecto de investigación Promoción de 
alumnos sobresalientes de Escuelas Públicas”.   
 
Expresa la C. Nora Rodríguez Cerda: “El que reconozcan la labor del docente es 
una acción muy bonita, porque es regresarle un poco del amor y de todo lo que dimos 
en el aula”. 
 
VIDEO: “El Gobierno de Monterrey reconoce la labor de la maestra Nora Rodríguez 
Cerda por su dedicación y la hace acreedora al Reconocimiento Público Migue F. 
Martínez al Magisterio Edición 2023, en la categoría Docente Jubilado de Educación 
Básica”. 
 
El C. PRESIDENTE MUNICIPAL dijo: “Invitamos a la maestra Nora Rodríguez Cerda 
pase al frente a recibir su Reconocimiento”. 
 

Se hace entrega del reconocimiento 
 

A continuación, el C. PRESIDENTE MUNICIPAL dijo: “Continuando con esta 
ceremonia solemne, enseguida se presentará la Semblanza del señor Máximo del 
Castillo Almanza para el premio de Docente de Educación Física entregado (Post 
Mortem)”. 

 
SE PROYECTA VIDEO: “Máximo del Castillo Almanza fue egresado de la Escuela 
Normal Regional de Educación Física en 1977, a lo largo de su vida su enfoque fue 
promover el deporte y la actividad física desde temprana edad. Esto lo llevó a crear 
carreras infantiles para el Municipio de Monterrey, escuelas públicas y privadas, al 
igual que en empresas del área metropolitana. Sus amigos, familia y compañeros de 
trabajo lo recuerdan como hombre amable, sencillo, honesto y trabajador que se 
destacó por su compromiso, perseverancia y entrega. En la década de los 70 formó 
parte del equipo CNOP de deportistas paraolímpicos y la Asociación de Árbitros de 
Básquetbol. Fue catedrático de la Escuela Normal de Educación Física, fundador y 
entrenador del Club Infantil y Juvenil Gacelas y Alces. Al igual que maestro de 
Educación Física de la SEP de 1978 al 2012”. 
 
VIDEO: “El Gobierno de Monterrey reconoce la labor del maestro Máximo del Castillo 
Almanza por su dedicación y lo hace acreedor al Reconocimiento Público Póstumo 
Migue F. Martínez al Magisterio Edición 2023, en la categoría  Docente de Educación 
Física”. 
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El C. PRESIDENTE MUNICIPAL dijo: “Invitamos al ciudadano Oscar Enrique del 
Castillo Rodríguez para que pase al frente a recibir el Reconocimiento, a nombre del 
Galardonado Máximo del Castillo Almanza”. 
 

Se hace entrega del reconocimiento 
.......................................................................................................................................
.................................................................................................................................... 

 
PUNTO CUATRO 

DEL ORDEN DEL DÍA 
 
Una vez, concluida la entrega de Reconocimiento, el C. PRESIDENTE MUNICIPAL 
expresó: “México se construye desde sus docentes, desde las maestras y los maestros 
que lo dan todo cada día en el aula para poder impartirle a las infancias, a niños, niñas, 
adolecentes increíbles lecciones. Lecciones que van más allá, incluso, de lo académico, 
lecciones que les formarán y llevarán a ser los futuros grandes líderes de México. El 
estar aquí reunidos es una extraordinaria oportunidad para reconocerles, reconocerles 
que a través de los años han hecho una extraordinaria labor y agradecerles por ello. Que 
han contribuido a mejorar la calidad de vida de cientos de personas, que desde el aula 
han contribuido a la creación de un mundo cada vez más accesible, cada vez más 
igualitario, donde cada vez más personas tienen la oportunidad de superar la pobreza, 
de superar los obstáculos, de superar aquellas pruebas a las que se enfrentan día con 
día, gracias a las herramientas que han aprendido de ustedes. Y por ellos estamos aquí 
reunidos para la entrega de esta Medalla al Mérito Miguel F. Martínez, edición 2023, 
porque esta medalla se concede a las Maestras y maestros más destacados del 
Municipio de Monterrey desde el 2004. Es que de esta manera premiamos su labor, pero 
también premiamos la labor docente en lo general a través de ustedes premiar el 
empeño que ponen, todo lo que hacen dentro, pero también fuera del aula en beneficio 
de cientos de miles de niñas, niños, adolescentes que gracias a ustedes tendrán, y ya 
tienen un mejor futuro. Queremos reconocer el hecho de que lo que hacen va mucho 
más allá del salón de clases y por eso este reconocimiento, que es gracias a ustedes 
que muchísimas personas se convierten en personas de bien y no me queda más que 
darle las gracias a Sylvia, a Lileana, a Karla, a Erick, a Vanessa, a Susana, a María del 
Carmen, a Nora y a Máximo, aunque él ya no nos acompaña el día de hoy, a todas y 
todos ustedes les felicito por haber encontrado su vocación, por haber encontrado su 
propósito de compartir las grandes lecciones de vida dentro y fuera del salón de clases. 
Muchas felicidades por ser acreedoras y acreedores a la Medalla al Magisterio Miguel F. 
Martínez. Muchas felicidades sobre todo por ser excelentes personas, por ser excelentes 
docentes que juntas y juntos desde la educación combaten la desigualdad, pero sobre 
todo les felicito porque juntas y juntos forjan el futuro de México. Enhorabuena y 
muchísimas felicidades por este reconocimiento, se lo merecen”. 
...........................................................................................................................................
........................................................................................................................................... 
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PUNTO CINCO 
DEL ORDEN DEL DÍA 

 
Pasado dicho acto, el C. PRESIDENTE MUNICIPAL dijo: “Agotado el Orden del Día para 
la celebración de esta Sesión Solemne, y siendo las trece horas con diecinueve 
minutos, me permito declarar clausurados los trabajos de la misma, nuevamente 
agradeciéndoles a todas y todos por su participación, y nuevamente felicitando a 
nuestras galardonadas y galardonados, enhorabuena”. Doy fe.- - - - - - - - - - - - - - - - - -  
 
 
 


